                                                                                   10.klase

Ņūtona likumi    
1.uzd.(3p)
Uz ķermeni , kura masa 2 kg, sāk darboties 8 N liels spēks. Vai ķermenis pēc 3 s no kustības sākuma var iegūt ātrumu 15 m/s?

2.uzd.(3p)
Cik ilgā laikā ķermenis iegūst ātrumu 40 m/s, ja uz to darbojas spēks    200 N? Ķermeņa masa 20 kg.

3.uzd.(3p)
Aprēķināt ķermeņa masu, ja 40 N liela spēka iedarbībā ķermenis pēc 2 s sasniedz ātrumu 10 m/s.

4.uzd.(5p)

Automašīna, kuras masa 1800 kg brauc ar ātrumu 8 m/s. Cik ilgā laikā to var nobremzēt 360 N liels bremzēšanas spēks? 

5.uzd.(6p)

Cik ilgā laikā ķermenis veic 100 m ceļa, ja ķermeņa sākuma ātrums ir 5m/s, masa 10 kg un uz to darbojas 20 N vilcējspēks.

